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U  četvrtak,  05.  svibnja  2016.,  održana  je  radionica  u  CTK  Rijeka  na  temu  Europske
volonterske službe, na kojoj su sudjelovali trenutni i bivši EVS volonteri Udruge Žmergo kao
i volonteri koji su preko Žmerga volontirali u inozemstvu. Cilj događaja je bio potaknuti
mlade  stanovnike  grada  Rijeke  na  nova  i  zanimljiva  iskustva  te  približavanje  samog
programa i procedure prijave. Na početku radionice sudionicima su se objasnile osnovne
informacije, kao na primjer što je to Europska volonterska služba, koji su uvijeti prijave,
kako izgleda baza organizacija i prilike za volontiranje, nakon čega su mladi EVS volonteri iz
raznih zemalja pričali o svojim iskustvima.

Guna i  Justyna objasnile  su  zašto  su  odabrale  Udrugu Žmergo i  Hrvatsku kao mjesto
volontiranja, te su također podijelile su svoje dojmove i dosadašnja iskustva. Tina Ugarković,
volonterka koja je preko Udruge Žmergo otišla na jednomjesečno volontiranje u Portugal,
objasnila je razliku između kratkoročnog i dugoročnog volontiranja, te napomenula na što
treba obratiti  pažnju pri odabiru organizacije primatelja i  mjesta volontiranja. Zatim su
Marta i Samuel (prošlogodišnji EVS volonteri Žmerga) pričali o tome kako je EVS promijenio
njihov  život.  Svi  su  podijelili  svoju  stranu  priče  o  programu Erasmus+,  kao  i  korisne
informacije koje mogu pomoći potencijalnim EVS volonterima u razumijevanju volonterstva i
samog programa.

Radionica  je  održana  povodom  dvadesetog  rođendana  Europske  volonterske  službe,  a
zahvaljujući programu, 2014. godine je oko 10 000 mladih ljudi volontiralo u inozemstvu.

Više o EVS-u pročitajte na našoj web stranici, a pozive za volontere možete pratiti na našoj
FB grupi.

http://zmergo.hr/projekti/projekti-2/evs-europska-volonterska-sluzba/
https://www.facebook.com/groups/457139764455429/
https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2016/05/IMG_5436.jpg
https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2016/05/IMG_5436.jpg
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